
質問内容 府中市 広島県全体 県との差

1 学校は楽しい 84.9 88.2 -3.3

2 毎日朝食を食べる 95.2 95.5 -0.3

3 就寝時刻が同じくらいの時刻 82.5 82.1 0.4

4 起床時刻が同じくらいの時刻 90.8 90.2 0.6

5 体を動かす 75.4 82.3 -6.9

6 学校の授業の予習をする 55.9 53.4 2.5

7 学校の授業の復習をする 67.5 66.4 1.1

8 勉強の計画を立てる 61.9 62.2 -0.3

9 自ら進んで勉強している 79.8 76.9 2.9

10 学習を最後までやりとげてうれしかったことがある 86.1 86.1 0

11 将来の役に立つから勉強する 87.7 85 2.7

12 分かるまで努力する 84.2 83.6 0.6

13 なぜだろう・やってみたいと思う 76.6 80.8 -4.2

14 ものごとを解決するとき，予想する 83 85.8 -2.8

15 進んで資料集めや取材をする 61.5 60.9 0.6

16 情報収集の方法について考える 69.8 67.5 2.3

17 図，グラフ，表にまとめる 74.6 69.8 4.8

18 分類や関連付けをして考える 73.4 74.2 -0.8

19 自分の考えを積極的に伝える 64.7 64.1 0.6

20 考えと理由を明らかにして伝える 70.6 70 0.6

21 実際に取り組む 73 73.3 -0.3

22 どこまで分かったかなどを考える 72.3 71.4 0.9

23 もっと考えてみたいことなどを考える 77.8 74.7 3.1

24 生活の中で学習した内容を使っている 79.7 82.2 -2.5

25 友達と話し合い，考えを深め広げている 81.4 83.4 -2

26 授業で体験活動をしている 75.4 68.8 6.6

27 調べたことを発表するなどの学習活動に取り組む 77 72.9 4.1

28 めあてと対応したまとめや振り返りをする 81 84.3 -3.3

29 学習の進みぐあい等を選んで学習する方がよい 79.4 80.5 -1.1

30 自分に合った学習活動等を選ぶことができる 74.2 70.2 4

31 新聞やテレビのニュースを見る 79 75.9 3.1

32 社会の出来事や事件などに関心がある 79.7 75.7 4

令和４年度　児童生徒学習意識等調査調査結果 (小学校・義務教育学校前期課程)

数値は「よくあてはまる」「ややあてはまる」と、肯定的な回答をした児童の割合(%)を表わしています。

は、府中市が広島県を5ポイント以上、上回った項目

は、府中市が広島県を5ポイント以上、下回った項目



33 地域や子供会などの行事に参加している 74.6 50.7 23.9

34 自分の住んでいる地域のことが好き 92 91.9 0.1

35 学校や社会のルールを守っている 95.2 94.9 0.3

36 みんなと一緒に活動することは楽しい 94.9 94 0.9

37 仕事や作業は責任をもってやる 95.6 93.3 2.3

38 近所の人や家の人にあいさつをする 92.9 91.8 1.1

39 外国人とコミュニケーションを図りたい 69.8 68 1.8

40 本を読むのが好き 73 78.4 -5.4

41 読んだ本の内容について話をする 46.8 58.2 -11.4

42 本で知りたいことが分かったりする 69.9 76.8 -6.9

43 本や資料などを活用して学習する 67.5 69.2 -1.7

44 将来の夢や目標がある 88.1 88.2 -0.1

45 将来の夢や目標はかなう 81.8 79.2 2.6

46 自分には，よいところがある 82.9 78.9 4

47 よさは認められている 75.4 70.8 4.6

48 努力すれば，たいていのことはできる 87.3 89.8 -2.5

見ていない 4 3.5 0.5

１時間未満 17.5 17.7 -0.2

１～２時間 26.2 30.3 -4.1

２～３時間 21.8 21.6 0.2

３～４時間 12.7 13.5 -0.8

４時間以上 17.9 13.5 4.4

見ていない 2 2.6 -0.6

１時間未満 10.7 10.7 0

１～２時間 13.9 20.3 -6.4

２～３時間 19.8 21 -1.2

３～４時間 18.7 17.2 1.5

４時間以上 34.9 28.1 6.8

していない 6 5.2 0.8

30分未満 15.9 15.9 0

30分～１時間 39.3 39.7 -0.4

１～２時間 30.6 29 1.6

２～３時間 6.3 6.6 -0.3

３時間以上 2 3.6 -1.6

していない 16.7 14.5 2.2

30分未満 23 23.9 -0.9

30分～１時間 33.3 30.4 2.9

１～２時間 16.7 19.4 -2.7

２～３時間 7.1 6.7 0.4

３時間以上 3.2 5 -1.8

49 平日，１日にテレビやゲームをみる時間

50 休日，１日にテレビやゲームをみる時間

51 平日に家で勉強する時間

52 休日に家で勉強する時間



読まない 13.1 9.3 3.8

１冊未満 10.3 9.8 0.5

１～３冊 25.4 24.7 0.7

３～６冊 19 21.4 -2.4

６～１１冊 13.1 14.1 -1

１１冊以上 19 20.6 -1.6

他を優先 39.4 42.6 -3.2

困らない 9.1 7.9 1.2

嫌い 30.3 26.1 4.2

時間がない 9.1 5.9 3.2

本が分からない 6.1 7.7 -1.6

本が手に入らない 6.1 9.9 -3.8

読まない 27.8 22 5.8

１時間未満 41.3 40.1 1.2

１～２時間 14.7 21 -6.3

２～３時間 9.5 7.5 2

３～４時間 2 3.8 -1.8

４時間以上 4.8 5.6 -0.8

勉強は好き 75.8 69.3 6.5

授業はよくわかる 88.1 85.4 2.7

勉強は好き 63.9 66.3 -2.4

授業はよくわかる 76.6 81.5 -4.9

勉強は好き 84.9 84.9 0

授業はよくわかる 90.8 90.8 0

勉強は好き 59.9 76.4 -16.5

授業はよくわかる 71.5 77.2 -5.7

英語を使ってみたい 63.5 71.3 -7.8

自分の考えや気持ち等を伝える 63.1 66.6 -3.5

授業は好き 80.9 80 0.9

振り返りながら考える 86.5 84.2 2.3

考えを深め広げている 77.4 78.9 -1.5

生活に生かしている 82.2 80.3 1.9

53① １か月に何冊くらい本を読むか

53② 本を読まなかった理由

54 １週間，家庭で読書をする時間
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